

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 21

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 17. 04. 2023

Názov materiálu: Voľba hlavného kontrolóra

Obsah materiálu: - dôvodová správa

- Prihláška kandidáta pre voľbu hlavného kontrolóra mesta Trebišov (späťvzatie)
- prihlášky kandidátov

V Trebišove 13. 04. 2023

Dôvodová správa

Na základe uznesení Mestského zastupiteľstva v Trebišove č. 48/2023 zo dňa 20.02.2023 v spojení s uznesením č. 63/2023 zo dňa 13.03.2023, sa voľba hlavného kontrolóra mesta Trebišov uskutoční tajným hlasovaním poslancov Mestského zastupiteľstva v Trebišove na zasadnutí konanom dňa 17. 04. 2023.

Kandidátov, ktorí sa uchádzajú o funkciu hlavného kontrolóra predstaví predsedajúci a to v abecednom poradí priamo na rokovaní mestského zastupiteľstva. Títo následne vystúpia na rokovaní mestského zastupiteľstva v časovom rozsahu 7 minút.

Po ukončení prezentácie jednotlivých kandidátov sa pristúpi k vlastnej voľbe tajným hlasovaním.

Volebná komisia vydá hlasovací lístok a obálku poslancom pri ich vstupe do hlasovacej miestnosti. Na hlasovacom lístku budú uvedení všetci kandidáti, ktorí splnili podmienky na funkciu hlavného kontrolóra v abecednom poradí. Poslanec môže udeliť svoj hlas len jednému z kandidátov zakrúžkovaním poradového čísla pred menom kandidáta na hlasovacom lístku. Na požiadanie poslanca mu volebná komisia vydá za nesprávne upravený lístok, iný hlasovací lístok. Hlasovací lístok, na ktorom budú označení dvaja a viacerí kandidáti, resp. žiaden kandidát, sa bude považovať za neplatný. Poškodenie hlasovacieho lístka nemá vplyv na jeho platnosť. Na prečiarknuté alebo dopísané mená sa neprihliada. Po označení kandidáta vloží poslanec hlasovací lístok do obálky, ktorá mu bola vydaná a vhodí ju do zapečatenej volebnej urny nachádzajúcej sa vo volebnej miestnosti. Po skončení hlasovania všetkých poslancov, ktorí si prevzali hlasovací lístok a obálku, pristúpia po jednom k hlasovaniu rovnakým spôsobom i členovia volebnej komisie. Následne sa volebná komisia odoberie do medzipriestoru nachádzajúceho sa pri hlasovacej miestnosti, otvorí zapečatenú volebnú urnu a pristúpi k sčítaniu hlasov. Predsedajúci mestského zastupiteľstva vyhlási po túto dobu prestávku. V miestnosti určenej na sčítanie nemá právo byť prítomný nikto okrem členov volebnej komisie. Na požiadanie predsedu komisie sa môže do sčítacej miestnosti dostaviť právnik mesta.

V prvom kole je zvolený ten kandidát, ktorý získal súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov Mestského zastupiteľstva v Trebišove.

Výsledok voľby oznámi zastupiteľstvu predseda volebnej komisie. V prípade konania druhého kola voľby hlavného kontrolóra vyhlási predsedajúci po oznámení výsledku prvého kola voľby predsedom volebnej komisie prestávku, počas ktorej volebná komisia organizačne pripraví druhé kolo volieb. Po skončení prestávky predsedajúci vyzve poslancov, aby pristúpili k hlasovaniu o voľbe hlavného kontrolóra v druhom kole. Pričom na hlasovacom lístku budú uvedení kandidáti, ktorí v 1. kole získali prvý a druhý najvyšší počet platných hlasov. V druhom kole je zvolený ten kandidát, ktorý získal najvyšší počet platných hlasov.

Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebom. Žrebovanie v rokovacej miestnosti Mestského zastupiteľstva v Trebišove riadi a výsledok žrebovania zastupiteľstvu a prítomnej verejnosti oznamuje predseda volebnej komisie. Žrebovanie sa vykoná tak, že sa vytlačí na biely xerografický papier o rozmere 15 x 10 cm meno a priezvisko každého z kandidátov s rovnakým počtom hlasov. Pre každého z kandidátov sa vytlačí jeden žrebovací lístok. Žrebovacie lístky sa jedenkrát preložia a predseda takto upravené lístky vloží každý zvlášť do bielych neprehľadných obálok pred prítomnými poslancami mestského zastupiteľstva. Obálky následne uloží do prázdnej prenosnej urny, ktorú následne uzatvorí. Po fyzickom viacnásobnom otočení urnou určeným členom komisie a jej otvorení, pristúpi predseda volebnej komisie k žrebovaniu tak, že vytiahne jednu obálku z urny. Po jej rozlepení prečíta prítomným meno a priezvisko vyžrebovaného hlavného kontrolóra.

Dňa 13.04.2023 o 13.50 h bolo do podateľne Mestského úradu v Trebišove doručené späťvzatie prihlášky kandidáta pre voľbu hlavného kontrolóra mesta Trebišov Ing. Miloša Petra.

V Trebišove dňa 13. 04. 2023

Spracoval: Mgr. Katarína Futóva, právnik

Ing. Miloš Petro.

Mesto Trebišov
M.R. Štefánika 262/204
075 25 Trebišov

Trebišov, 13.04.2023

234/2023 K. Petro

KP-Petro

Prihláška kandidáta pre voľbu hlavného kontrolóra mesta Trebišov

Uznesením číslo 48/2023 Mestského zastupiteľstva v Trebišove prijatého na 3. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trebišove, konaného dňa 20.02.2023 bola vyhlásená voľba hlavného kontrolóra mesta Trebišov na deň 17. 04. 2023 na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trebišove.

Dňa 08.03.2023 som po predchádzajúcom vyhlásení podal prihlášku pre voľbu hlavného kontrolóra mesta Trebišov, ktorú týmto beriem späť a voľby sa nezúčastním.

S pozdravom.

podpis